

"Тверь: всё о городе и немного о пиве и мармеладе"

Все экскурсии
включены
в стоимость!

Обзорная экскурсия по Твери - Гастрономическая экскурсия
в холдинг «Афанасий» - Микрорайон «Морозовский» -
Императорский путевой дворец – Лихославль

Дата заезда: 27 - 28 февраля 2021 г

1 день

04:40 – трансфер из Новомосковска, гостиница «Россия»

06:00 – Отъезд из Тулы от площади перед автовокзалом.

07:40 – Отъезд из Серпухова от кафе "Вояж".

Прибытие в Тверь — город-феномен. Расположенная между двумя столицами, она так и не стала третьей. Но вобрала в себя и московскую купеческую атмосферу, и петербургский панорамный шик. Многие считают, что Тверь не способна удивить — и очень зря. Чтобы это изменить, мы покажем Тверь и её окрестности с разных сторон.

Обед в ресторане «Лазурный» - одно из культовых мест города Твери. Михаил Круг любил посещать его вместе с друзьями, для которых исполнял здесь свои песни.

ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ТВЕРИ. Архитектурные ансамбли Твери - первый в России пример комплексной планировки провинциального города. Живописные набережные Волги, изящные мосты и уютный центр — такой вы увидите Тверь в этот день. Исследуем Тверь и узнаем о самых интересных событиях из истории Твери — где находились и как выглядели Тверской Кремль и Красная площадь, и почему они исчезли.

Поговорим о древнем соперничестве Тверского и Московского княжеств за право быть столицей Руси. Узнаем об отважном тверском купце Афанасии Никитине, который открыл дорогу в Индию. Заглянем в чудесный городской сад, пройдемся по главным площадям Твери и старинным улицам, план которых разработали гении архитектуры — Петр Никитин и Матвей Казаков. Изучим парадное трёхлучье — три главные улицы, которые были заложены по личному распоряжению Екатерины. Поймем, почему Тверь называют «маленьким уголком Санкт-Петербурга». В конце экскурсии посетим красивейшую величественную семиглавую **церковь Белая Троица**.

ЗАМЕЧАТЕЛЬНАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЗНАКОМИТЬСЯ С САМЫМ ВКУСНЫМ И ЛЮБИМЫМ В НАРОДЕ ТВЕРСКИМ БРЕНДОМ - ГАСТРОНОМИЧЕСКАЯ ЭКСКУРСИЯ В ХОЛДИНГ «АФАНАСИЙ». Здесь вы познакомитесь с самым современным производством любимого «солнечного» напитка прямо в цехах завода, раскроете секреты и узнаете традиции тверского пивоварения, а также сможете оценить вкус и качество свежего продукта на дегустации нескольких сортов янтарного напитка и медовухи в сопровождении закусок (карбонад из свинины, сыровяленый балык «застольный» из свинины, карпаччо - сыровяленая куриная грудка, кнuty из индейки, ломтики филе горбуши копчено-вяленые с приправами (чипсы), нерка холодного копчения, мидии холодного копчения, сыр), которые также выпускаются холдингом «Афанасий». *Внимание! Посещение производства и дегустация возможны только по достижении 18 лет и при наличии документа, удостоверяющего личность (посетители до 18 лет допускаются только с разрешения родителей и в их сопровождении)*

Размещение в гостинице.

Свободное время.

2 день

Завтрак в гостинице Освобождение номеров

Продолжение обзорной экскурсии, где мы посетим самое необычное место Твери – **МОРОЗОВСКИЙ ГОРОДОК**, в который воспевал в свое время тверской шансонье Михаил Круг, мы увидим роддом, где он родился, и общежитие, в котором провел свои детские годы. **Городок представляет из себя целый микрорайон**, в зданиях которых раньше находились больницы, школа, библиотека и казармы для рабочих текстильной фабрики. Вы узнаете всё о судьбе этого района, о его истории и современном состоянии.

ЭКСКУРСИЯ В ГЛАВНЫЙ ПАМЯТНИК ТВЕРИ - ИМПЕРАТОРСКИЙ ПУТЕВОЙ ДВОРЕЦ, один из лучших образцов русской архитектуры 18 века. В средневековье здесь стоял тверской кремль, и именно здесь был архиерейский дом, с которого начался великий пожар, уничтоживший Тверь в 1763 году. Сегодня это музей высокого уровня с прекрасно восстановленными дворцовыми интерьерами. Мы изучим дворец снаружи, а потом побываем внутри и посмотрим парадную анфиладу комнат.

В местной коллекции — 32 тысячи экспонатов, и среди них — работы Айвазовского, Левитана, Репина, Сурикова и Васнецова. Здесь живопись и скульптура, здесь гербы и портреты, камини и мебель, уникальный фарфор и посуда. Есть целый зал древнерусского искусства — с уникальными фресками 15-16 вв. и старинными иконами. И всё это — в потрясающих исторических интерьерах.

Обед

ПЕРЕЕЗД В ЛИХОСЛАВЛЬ, ПОСЕЩЕНИЕ МУЗЕЯ «МАРМЕЛАДНАЯ СКАЗКА», С МАСТЕР-КЛАССОМ.

Музей создан на базе известного далеко за пределами Тверской области производства натурального мармелада. Казалось бы, это лакомство простое и повседневное, однако оно имеет множество секретов. Уже с порога гости попадают в настоящую сказку - даже ворота посетителям открывает обитатель сказочной избушки на курьих ножках. Все экскурсии и мастер-классы проходят в сопровождении персонажей из любимых сказок. Немало их и среди экспонатов - как у взрослых, так и у детей будет повод проверить, насколько хорошо они помнят героев любимых сказок и мультфильмов.

В музее «Мармеладная сказка» посетители узнают об истории производства лихославльского мармелада, о происхождении и развитии этого продукта в России и в мире, и, конечно же, смогут продегустировать множество видов этого лакомства, в том числе и весьма экзотические. Еще нас ждет мастер-класс по украшению мармелада, во время которого под руководством опытного профессионала-кондитера, вы сможете раскрасить мармеладную фигурку сахарной глазурью во все цвета радуги. Свой мармеладный шедевр вы заберете с собой.

На территории музея работает магазин мармелада, где можно по цене производителя приобрести вкусные подарки себе и своим близким.

Отъезд группы домой.

Прибытие в Тулу ~ 00:00-01:00

Стоимость на 1 человека:

Гостиница / Условия размещения	Стоимость тура на 1 человека		
	2-местное размещение	1-местный номер	Доп. место
Гостиница «Селигер» расположена в центре Твери, 3 минутах ходьбы от набережной Волги. Рядом с гостиницей находится Вознесенский собор, администрация города. Размещение: 2-местные номера с удобствами. В каждом номере: необходимая мебель, телефон, телевизор, бесплатный Wi-Fi, банные принадлежности, полотенце. Завтрак в гостинице – «континентальный»	8 970 руб.	9 970 руб.	8 970 руб.

Скидка детям до 12 лет – 200 руб.

В стоимость тура входит: Транспортное обслуживание, сопровождение представителем турфирмы, проживание в гостинице (1 ночь), питание по программе (1 завтрак и 2 обеда), экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в музеи и мастер-классы.

ВНИМАНИЕ: Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не меняя при этом объема предоставляемых услуг.